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Пет  Закони  за   Присутните   Суштества  Кои  се  Нарекуваат   Луге  кои  
Егзистираат на  Планетата  *Земја* 

Ако можете да одбирате меѓу тешка вреќа полна со злато или тешка вреќа полна со 
глинени таблички на кои се врежани мудри зборови, за која ќе се одлучите? 
Осветлени од светлината на огнот од пустинските грмушки , спржените лица на 
слушателите се разведрија од љубопитност. 
“Со злато, со злато“, на глас извикаа сите двасет и седуммина. 
“Наслушнете“, продолжи кревајќи ја раката. Ги слушате ли дивите кучиња во 
далечината? Тие лаат и завиваат, бидејќи се гладни. Но ако ги нахраните, што ќе 
прават? Ќе се тепаат и ќе играат не размислувајќи за утрешната која сигурно ќе дојде. 
Исто е и со синовите на човекот. Дајте им да одберат меѓу златото и мудроста и што 
ќе направат? Ќе ја игнорираат мудроста и напразно ќе го потрошат златото. А утре ќе 
завиваат, бидејќи веќе нема да имаат злато.  
Златото е резервирано за оние, кои ги познаваат неговите закони и се придржуваат 
кон нив. 
 
1. Златото со задоволство и во големи количини оди кај оној, кој одвојува не 
помалку од една десетина од својата заработка, а со тоа создава имот за својата 
иднина и за иднината за своето семејство. 
 
2. Златото вредно и со задоволство работи за мудриот сопственик кој му наоѓа 
добра инвестиција. Во тој случај, тоа се множи слични на страданјата  в поле. 
 
3. Златото зависи од заштитата на внимателниот сопственик, кој го вложува врз 
основа на советите од луѓето кои знаат како мудро да работат со него. 
 
4. Златото бега од рацете на човекот, кој го инвестира во работи или цели што не 
ги познава, или што не ги одобруваат луѓето кои се вешти во работењето со 
златото. 
 
5. Златото бега од човек,кој на сила со него сака да оствари невозможна 
заработувачка, или кој ги прифаќа примамливите совети на измамниците и 
крадците, или кој верува во сопственото неискуство и сопствените романтични 
желби при неговото инвестирање. 
 
Тоа се петте закони на златото што ги напишале мудрите и богати Вавилонци. 
Вавилон станал најбогатиот град на древниот свет,бидејќи неговите граѓани биле 
најбогатите луѓе на тоа време. Тие ја ценеле вредноста на парите. Ги применувале 
разумните финансиски принципи за заработување пари, за нивно чување и 
инвестирање, за да создадат уште повеќе пари. Тие го постигнале она, кон кое сите 
ние се стремиме..... приходи за иднината. 
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Текстот е извадок од “ Најбогатиот човек на Вавилон“ и се надеваме дека ќе ви 
помогне во реализирањето на вашите долгорочни финансиски цели. 


